                                       СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ

ГОДОВОГО  ЗАСЕДАНИЯ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ
Акционерного общества

Опытно-механический завод "Строймаш"
ОГРН 1025401313398
630024, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД НОВОСИБИРСК, УЛИЦА БЕТОННАЯ, 6
Уважаемый акционер!
Настоящим Акционерное общество Опытно-механический завод «Строймаш» уведомляет о проведении годового заседания общего собрания акционеров Общества.

Способ принятия решений общим собранием акционеров – заседание. Возможность дистанционного участия в заседании отсутствует.

Дата проведения заседания – «27» марта 2025 г.

Место проведения заседания – г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, зд. 35, к. 3, этаж 2, каб. 223, Новосибирский филиал АО «НРК-Р.О.С.Т.».
Начало заседания – 10 часов 30 минут (здесь и далее время местное). 

Начало регистрации – 10 часов 00 минут 27 марта 2025 года по месту проведения заседания.   

Голосование на заседании общего собрания акционеров совмещается с заочным голосованием. Прием бюллетеней для голосования при заочном голосовании, совмещаемом с голосованием на заседании общего собрания акционеров, заканчивается за 2 дня до даты проведения заседания.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования при заочном голосовании – «24» марта 2025 г.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 630024, г.Новосибирск, ул.Бетонная, дом 6, АО ОМЗ «Строймаш». Адрес для подачи заполненных бюллетеней лично под роспись: с 10 до 16 часов в приемной АО ОМЗ «Строймаш» по адресу г.Новосибирск, ул. Бетонная, дом 6, за исключением выходных и праздничных дней.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собрании акционеров – «04» марта 2025 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров:

- акции обыкновенные;
- акции привилегированные типа А.
Повестка дня общего собрания акционеров:
1. Утверждение годового отчета за 2024 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества за 2024 год.

3. Утверждение количественного состава Совета директоров Общества.

4. Избрание Совета директоров Общества.

5. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение аудитора Общества.

7. О распределении прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по итогам 2024 года.

Способ подписания бюллетеней для голосования - бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью. Возможность заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме с использованием других электронных либо иных технических средств отсутствует.

Информация (материалы), подлежащая предоставлению при подготовке к проведению годового заседания общего собрания акционеров, с «06» марта  2025 года будет доступна лицам, имеющим право право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, для ознакомления по адресу: г.Новосибирск, ул. Бетонная, дом 6, приемная  в рабочие дни с 10-00 до 16-00 часов местного времени. Во время проведения заседания указанная информация (материалы) будет доступна лицам, участвующим в заседании общего собрания акционеров, по месту его проведения.
Акционерам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, необходимо предоставлять информацию об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах, регистратору Общества - АО «НРК-Р.О.С.Т.». Адрес Новосибирского филиала АО «НРК-Р.О.С.Т.»: г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, 35, вход №2, 2 этаж, каб. 222. Предварительная запись по телефонам: (383) 383-26-19, +7-913-916-11-72.

Совет директоров 

АО ОМЗ «Строймаш»
